

PROTECTIONProactive

À domicile, la qualité de l'eau commence par une filtration des PFAS dans l'eau potable

Équipez votre maison d'une protection efficace de l'eau. Nous sommes fiers de proposer des solutions qui permettent d'obtenir une eau plus propre et plus rafraîchissante directement à partir de votre robinet, afin que vous puissiez avoir une confiance totale dans votre eau potable.

Avec le modèle Pentair[®] ChlorPlus Protect 10, il est plus facile et plus abordable d'améliorer l'eau de votre maison et de réduire de manière significative les contaminants tels que les PFAS qui peuvent persister dans l'eau non traitée.

Caractéristiques et avantages

Le système est certifié par IAPMO R&T pour réduire jusqu'à 99,6 % des PFAS totaux

 Système de réduction des PFAS de qualité professionnelle pour les applications au point d'utilisation, sous l'évier

▶ Elle se caractérise également par une excellente réduction de la sédimentation et du chlore

 Vanne de limitateur de pression intégrée pour faciliter le remplacement des cartouches

 Système complet avec cartouche, clé anglaise, kit de fixation et manuel

> ChlorPlus Protect 10 Filtration des PFAS (cartouche et boîtier à commander séparément)

Profitez d'une eau de qualité dans toute votre maison

PROTECTION PROACTIVE

Le modèle Pentair® ChlorPlus Protect 10 est certifié pour réduire jusqu'à 99,6% des PFAS, afin que vous puissiez profiter d'une eau au goût délicieux, plus fraîche et plus propre.

TECHNOLOGIE DE FILTRATION SUPÉRIEURE

Ce système est équipé de notre technologie exclusive de blocs de charbon qui offre une réduction optimale des sédiments, du chlore, de la chloramine et des PFAS.

ACCÈS AUX EXPERTS

Un professionnel du traitement de l'eau peut vous donner une idée précise de ce que contient votre eau, vous indiquer ce qui affecte sa qualité et installer le système de filtration qui convient à votre eau, à votre maison et à votre famille.

UNE EAU DE MEILLEURE OUALITÉ GRÂCE À PENTAIR

Spécifications et revendications

Pièces permettant d'assembler le système 150102 boîtier noir/bleu, E/S 3/4" avec limitateur de pression ; cartouche 655226-43 ChlorPlus Protect 10

Accessoires pour l'installation : clé anglaise SW-2 150295, support avec vis 150578

Seuil de filtration nominal en microns 1

Débit 3,78 l/min (1 gpm)

Capacité 3 785 litres (1 000 gallons)

Cartouche de remplacement (modèle/n° de référence) ChlorPlus Protect 10 / 655226-43 (12/boîtier)

Le modèle ChlorPlus Protect 10, composé d'un boîtier Pentair standard 10» E/S 3/4» E/S et d'une cartouche Chlorplus Protect 10, est certifié par IAPMO R&T contre *Le mélange testé pour les PFAS totaux est composé de PFOA (500 ppt), PFOS (1000 ppt), PFHxS (300 ppt), PFNA (50 ppt), PFHpA (40 ppt), PFBS (260 ppt), et PFDA (10 ppt). Ce système répond à l'exigence de 20 ppt pour les PFAS totaux. **SOLUTIONS POUR L'EAU**



Espace réservé au cachet de votre distributeur local



www.pentair.eu

Tous les logos et marques de Pentair sont la propriété de Pentair. Les logos et marques de tiers sont la propriété de leurs propriétaires respectifs.